



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS
TURMA DE 2019



RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL 01/2019

O Programa de Pós-Graduação em Ciências Humanas e Sociais (PPGCHS) da Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB), no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL 01/2019, aprovada na 22ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa realizada em 04 de outubro de 2019:

Onde se lê:

9.3 Os candidatos que obtiverem MF maior ou igual a 7,0 (sete) serão considerados APROVADOS, e os candidatos que obtiverem a MF menor que 7,0 (sete) serão considerados REPROVADOS;

Leia-se:

9.3 Os candidatos que obtiverem notas maiores ou iguais a 7,0 (sete) nas Etapas I, II e III, de caráter eliminatório, acrescida da nota da Etapa IV, de caráter apenas classificatório, no cálculo da média das etapas serão considerados APROVADOS. Os candidatos que obtiverem notas inferiores a 7,0 (sete) nas etapas eliminatórias serão considerados REPROVADOS;

Barreiras, 04 de outubro de 2019
Comissão de Seleção